
В городе Заринске возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о невыплате заработной платы работникам строительной организации

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по результатам проведения доследственной проверки по сообщению СМИ о невыплате работникам «МонолитСпецСтрой-НСК» заработной платы принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с октября 2017 года по январь 2018 года руководство подрядной организации «МонолитСпецСтрой-НСК», имея реальную возможность произвести расчет, не выплачивали заработную плату 16-ти своим сотрудникам, осуществлявшим работы на территории кожевенного завода города Заринска. В результате сформировалась задолженность по заработной плате перед работниками строительной фирмы на общую сумму порядка 600 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств невыплаты гражданам заработной платы. В ходе следствия будут приняты меры, направленные на погашение задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1206588>

